

末期近了！審判的主(耶穌)即將來臨！

當預備 迎見你的神

江端儀 敬錄

主耶穌快要再來

神的兒子耶穌基督道成肉身來世，為罪人釘身十架上流血捨命，救贖我們脫離今生罪惡的痛苦，和永世在燒著硫磺的火湖裡所受的永刑。

祂死後三天從墳墓裡復活，把永恆的新生命賜給凡相信祂的人。第四十日登上高天，坐在父神寶座的右邊，天天為我們祈求。第五十日賜下聖靈保惠師，居住在每一位相信而又順從祂的人心中；祂

用聖靈與火為我們施浸，使我們成為祂的身體——教會。

主耶穌不久還要榮耀再臨，審判這邪惡淫亂的世代。凡愛祂而又儆醒等候祂的人，都要被提接到永遠的榮耀裡，與祂同享永福。而那些有口無心的假信徒，及不信救主耶穌福音的人們，都要留在災難永刑中備受永遠沉淪的痛苦。

主耶穌榮耀的再來 是全部救恩的最高峰

當主耶穌未釘十架之先，曾預先告訴門徒說：「看哪！我們上耶路撒冷去，人子（主自稱）要被交給祭司長和文士，他們要定祂死罪，又交給外邦人，將祂戲弄、鞭打，釘在十架上，第三日祂要復活。」（太廿：18/19）後來果然一一應驗了。而祂與門徒臨別之先，又安慰他們說：「你們心裡不要憂愁，你們信神也當信我，在我父的家裡有許多住處……我去原是為你們預備地方去，我若去為你們預備了地方，就必再來接你們到我那裡去。」（約十四：1/3）主耶穌聲明自己將要被接升天回到天父那裡，是為信祂的人預備地方去的，祂還要再來接他們進到榮耀裡去。當祂被接升天時，天使也向門徒們作見證說：「這離開你們被接升天的耶穌，你們見祂怎樣往天上去，祂還要怎樣來。」（徒一：11）

有人統計過，全部新約聖經平均每廿五節便有

一節論到主耶穌必要再來的訊息，所以主再來實在是千古不易的真理。聖經中所記載關於主耶穌降生、受死、埋葬、復活、升天、降靈（賜下聖靈），都已成為千真萬確鐵一般的事實，祂的再來是必然成為千真萬確之事實的！雖然今天還未曾實現，但卻是必然應驗，因聖經裡的話，沒有一句是不應驗的。主說：「天地要廢去，我的話卻不能廢去。」

（路廿一：33）。主耶穌何時再來？聖經沒有明文記載，祂不願意人們知道那日子，為的是要人們時刻儆醒預備。主說：「那日子，那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道，子也不知道，惟有父知道。你們要謹慎，儆醒祈禱，因為你們不曉得那日期幾時來到。」（可十三：32/33）因此人人都應該預備好自己迎見再來之主。未信主的當趕快悔改，靠主寶血赦罪，並要做醒謹守。因在想不到的時候，耶穌就來到，那時才悔改歸正已是太遲了！

主耶穌再來之先兆

聖經這樣說，多處必有饑荒、地震、瘟疫，民要攻打民，國要攻打國。無花果樹枝發嫩長葉（猶太人復國稱為以色列國，而更深一層靈意是聖靈重建新約教會——真以色列國，恢復五旬節原始教會本來面目），靈恩普及（聖靈澆灌在眾信徒身上，共建成為靈宮）；又有假先知（敵擋寶血或敵擋真理或敵擋聖靈的假傳道人）起來迷惑多人，信徒必有許多人跌倒，信心破產，愛心冷淡，必有離道反教的事發生，有假師傅私自引進陷害人的異端（即歪曲真理），連買他們的主也不承認，聽那引誘人的邪靈鬼魔的道理。又多有好譏諷的人說：「主降臨的應許在那裡呢？」不法的事增多，人要專顧自己、貪愛錢財、自誇、狂傲、謗讟、違背父母、忘恩負義、心不聖潔、無親情、不解怨、好說讒言、不能自約、性情兇暴、不愛良善、賣主賣友、任意妄為、自高自大、愛宴樂不愛神、有敬虔外貌卻背了敬虔的實意。真正愛主的信徒被陷在患難裡，被人殺害，被萬民恨惡。但福音要傳遍天下，然後末日才來到！日月星辰要顯出異兆，天地都要震動，

人們又吃又喝又嫁又娶，又蓋造又耕種……。這些預兆現今正陸續一一應驗在這黑暗邪惡淫亂悖謬到達極點的世代中。看到這些事情陸續發生我們實在知道主來的日子近了。看哪！審判的主站在門前，再一步就要踏進來了！

那時，只顧為今生積儋錢財的富足人有禍了！「富足人哪，應當哭泣號咷，因為將有災難臨到你們身上，你們在末世只知積儋錢財……。當耶和華發怒的日子，他們的金銀不能救他們，不能使心裡知足，也不能使肚腹飽滿，因為這金銀作了他們罪孽的絆腳石。」（雅五：1／3；結七：19）

那時，只顧宴樂享受，不肯悔改信主，輕慢救恩的世人，及有口無心的假信徒都有禍了！「人正說平安穩妥的時候，災禍忽然臨到他們，如同產難臨到懷胎的婦人一樣，他們絕不能逃脫。」（帖前五：3）「那時必有大災難，從世界的起頭直到如今，沒有這樣的災難，後來也必沒有。若不減少那日子，凡有血氣的總沒有一個得救的。只是為選民，那日子必減少了。」（太廿四：21／22）

當預備迎見你的神

朋友們！當趁著今天有機會就要趕快切實悔改，接受主的救恩。「當趁耶和華可尋找的時候尋找祂，相近的時候求告祂，惡人當離棄自己的道路……當歸向我們的神，因為神必廣行赦免。」（賽五十五：6／7）今天恩門大開，倘若你仍硬著心，不肯認罪接受救主，試問怎能免去將來大災難的劫運？今天必須立即離開罪惡歸向真神，信靠主耶穌在十架所流之寶血赦罪，領受聖靈的浸，用靈（方言舌音）用悟性禱告，與主靈交，支取屬天靈力，遵守主的聖潔生命真道。更有一件不可不知的事，就是如今末時，許多不法的隱意已經發動了；所有「

不信」及「不傳」寶血、真道（水）、聖靈的禮拜堂，都是敵基督的。人們應當提高警覺，務要謹防異端，信仰根基必須要建立在寶血、真理（水）、聖靈全面真理的磐石上，故務要在聖靈建立的新約教會領受真道，在永生神的家中得蒙保全，直到主來。

未信主的朋友！我再三以神的慈悲勸你們，趁著現在就趕快悔改接受主耶穌血、水、聖靈全備救恩。因永生永死、永福永禍，都在乎你今日的決定和選擇。在永恆黑暗的可怕火湖裡，永不再有十架救恩福音真光了啊！

禱告：慈愛的救主耶穌！求祢開恩拯救我這個罪人！我以前無知跟隨魔鬼去犯罪，今生無平安，來世要到地獄火湖受永苦。但感謝祢為我釘十架流血受死，救贖我寶貝靈魂。求祢赦免我自私、貪婪、詭詐、驕傲、邪淫、虛妄、說謊、惡毒、咒罵人、不饒恕人、不孝順父母、偷竊、殺人、行邪術、拜偶像、愛世俗宴樂、煙、酒、賭博、看戲、跳舞、愛污穢書報音樂……等罪。我今奉主耶穌基督得勝尊名，靠賴主的寶血，斥退邪

靈病魔遠離我身心！求主以聖靈與火為我施浸，賜我完全奉獻順服信靠的心接受聖靈，用信心說出新方言，用靈禱告敬拜神。使我順服聖靈，不再隨從肉體，與魔鬼、罪惡、世界一刀兩斷。求主醫治我的疾病，因主是我的大醫生。我專心仰望主，賜我健康生命在世服事主、榮耀主。救我全家受浸歸入主的教會，一生行在主的旨意中，愛主更深！奉主耶穌基督的名祈求。A們！

● 歡迎隨時來談道，我們願意為你禱告

2000. 7. 21



基督靈恩佈道團

GRACE OF JESUS CHRIST CRUSADE

台灣·高雄·甲仙·錫安山

電話：07-6701218~24

Mt. Zion, Chiah sien, Kaohsiung, Taiwan. Tel: 07-6701218~24